

「榮昌縣唯一的一個清官被抓了」發生在辦公室的對話

重慶榮昌縣原副縣長張方良被迫害致死

法轮功学员、原重庆市荣昌县副县长张方良到铜梁县散发真相传单，被铜梁县 610 恐怖份子非法抓捕後，当地群众议论纷纷，一位在行政单位开小轿车的司机说：“妈哟！荣昌县唯一的一个清官被抓了，那些贪官反而没事。”

张方良被迫害致死後，灵车停在计生办门外不准进入。那正是卖菜的高峰期，一卖菜的农民问：“谁死了？”“副县长死了。”一围观群众答道，“他可是一个

清官，下乡不吃不拿农民的，挽起裤子下田同农民一起干活，吃会议伙食都自己缴钱，不收红包……” 菜农难过地说：“你说的是张方良管农业的副县长吧，他是好人，是清官。”

据不完全统计，1999年7.20 以来的三年中，通过民间途径能够详细核实的已有 487 名法轮功学员被迫害致死。据 2001 年 10 月底中共官方内部统计，拘捕中的法轮功学员死亡人数高达 1600 人。

中國航天部高級工程師被強迫勞教

加拿大公民呼籲救援母親楊月麗女士

2002年7月初，一些加大法轮功学员自发地发起一个“营救在大陆被关押的法轮功学员亲属”的活动，到目前为止已有七十多名加拿大、美国、巴西、爱尔兰、荷兰、德国等国的公民加入这个营救亲人的行动，并於9月28日成立了“全球营救亲人行动委员会”。该行动委员会准备通过向全球各国首脑呼吁等方式引起各国对法轮功问题的关注，并请他们敦促中国有关方面停止对法轮功的迫害，尽早结束对他们亲人的迫害。他们还希望全世界善良人们的支持，特别是同样有亲人在中国因修炼法轮功而受迫害的各国公民踊跃加入到他们的行列。

我的母親

文/ 杨震东(加拿大)

“妈妈，因为中国传统的含蓄和内向，长这麼大，我从来都没有对您说过：‘妈妈，我爱您！’但今天，在黑暗的劳教所里，虽 62 岁的高龄，您仍然坚持自己的信仰，承受非人折磨，我深深感到了您对世人的这份爱的份量！我们母子团聚的那一天，一定会到来。”



我妈妈叫杨月丽，今年 62 岁。退休前是中国航天工业部的教授级高级工程师，曾参与过许多重大项目，如中国第一颗人造地球卫星东方红号、长征三号火箭等的设计研制工作，获得国防科工委的多次褒奖。

妈妈不仅是一位优秀的科技工作者，而且十分善良。比如：一名我都素不相识的同学家中突遭不幸，我在校园里看到了呼吁同学捐款的消息，回家当作新闻告诉妈妈，她含泪听完事情经过後，将一笔当时数目不小的钱捐给那位同学远在一个小渔村的父母；在北京寒冷的冬夜，妈妈也不会忘了给开电梯的阿姨送去热茶和

蛋糕。

妈妈从年轻时就患有高血压，糖尿病，为此，她不得不提早退休，离开她热爱的宇航事业。为了祛病健身，妈妈尝试过多种办法，登山、慢跑、中医特种治疗、练过一些别的气功，但始终未见太大起色。1995 年，妈妈开始修炼法轮功，这给她的生活带来了巨大变化。皮肤变得细腻滋润，白发减少，精神也变得乐观向上。妈妈一直说，法轮功把她变成了健康人。我们还曾比赛过爬香山，年近花甲的妈妈一点不比我们二十来岁的年轻人差。作为家中唯一的孩子，我看到这样的变化，真是高兴。没有了後顾之忧，我於 1998 年前往英国皇家威尔士大学攻读商业管理硕士(MBA) 学位，毕业後来到多伦多一家金融咨询公司工作。

1999 年，中国大陆开始镇压法轮功，我很为妈妈的安全担心，一直劝她来加拿大和我一起生活。妈妈怕拖累刚刚立足的我，一拖再拖，直到 2001 年底才同意开始办手续，那时法轮功在中国正遭受著残酷迫害。12 月 7 日，她去公安局申请护照的时候，警察拘留了她，并抄了我们家，逼迫妈妈放弃修炼法轮功，遭到妈妈拒绝。在没有出具任何法律文件的情况下，他们把妈妈押往北京东城看守所非法关押 41 天。因为妈妈年纪大，所有监狱拒绝收留，但看守所仍强行将妈妈判了一年半劳教，送往北京团河劳教所。长达 4 个月的时间里，没有人可以探视我妈妈，甚至不能送一支牙膏、一件换洗衣服。

在虐杀过多名法轮功学员的团河劳教所，他们把妈妈关在最残酷的集训营长达三个月，之後又转到北京新安劳教所继续折磨。

愿您加入我们的营救行列，和善良的加拿大人民和世界各国人民一道努力，营救我们的亲人，营救我们的朋友！

中午吃饭的时候，公司里的几个中国人经常在咖啡房用公用微波炉热饭时闲聊几句。这天同事 C 刚从家乡长春探亲回来，讲起中央电视台“焦点访谈”里播出的所谓杀人案。我跟他讲那些杀人犯不可能是法轮功学员的道理。

我说：“为甚麽(中央台)他们尽播甚麽自杀、杀人的事情，却从来不播那些通过修炼身体好了的、道德提高了的事例？”

同事 C：“因为有新闻价值。”

我说：“这些身体好了的同样有新闻价值。就像是一个大夫能够治别人治不了的病，难道不应该让更多人知道这个大夫而受益吗？”

一位平时并不熟悉的同事 A 突然开口说(他们不知道我炼法轮功)：“因为炼法轮功受益的人太多了，所以没有新闻价值，好容易找到一个另例，所以赶快报导。”

同事们哈哈大笑。

同事 M：“现在他们就是管的紧。我父母来探亲还要单位证明他们不是炼法轮功的才行。这叫甚麽事？”

同事 C：“我家里还收到了法轮功的真相光盘。我去中国使馆签证时看见两个老太太脸晒的黑黑的在那里发资料，可第二天去就没看见，大概那天天气预报是红球信号(很热，空气有害)，所以他们就没了。”

同事 A：“不。红球信号那天在美国是不允许游行、示威的。法轮功在美国一向守法。法轮功很了不起。真想看看他的书。”

同事 C：“这跟前就有一个学员。”

我马上告诉他法轮功有网站，同事 A 说他知道有明慧网(www.minghui.org)。我告诉他明慧网就有大法书籍的链接。他表示一定去看。

临走时 A 说：“他们的老师很有本事，能让这麼多人跟随他。”

◎文/美国法轮功学员

(上承自第 1 頁)

月圓人不歸

王晓丹

父亲修炼法轮功後，事事用“真善忍”规正自己的思想和言行，总是为他人著想，在单位里他是个好同事、好工程师，在家里他是个好父亲。记得有一次单位里有一个合作项目，需要派人去美国洽谈，父亲是主管该项目的工程师，本来应该由他去，但是有其他人想争得这份好差事，父亲不但没有去争去斗，而且还将自己多年研究的结果无偿的全部交给那位争著要去的同事，并且还辅导这位同事理解这些项目。那位同事非常感动，当得知父亲是因为修炼法轮功才有如此高尚的胸襟，这位同事也开始修炼法轮功。

一次我的一位同学到我们家来玩，却趁我不注意的时候偷走了我们家放在抽屉里的钱，那是我们的生活费，我们并不宽裕，事後我很生气，但是父亲对我说，“这个孩子太可怜了，这麼小的年龄就做这种让她良心不安的事，她现在一定很害怕，躲在哪里担惊受怕，我们不能伤害她。”父亲总是这样，在自己吃亏的时候，却在想著别人。

几年前父亲的单位里分房子时，单位领导说这是最後一次分房子，机会难得。但是父亲觉得尽管我们当时住的房子很旧，我们只有父女俩，不需要更多的房子了，就婉言拒绝了单位分的很大的一套房子，领导和同事都觉

得不可思议，领导们劝了又劝，父亲最终还是谢绝了。修炼了法轮功，父亲把个人的得失、对名利的欲望看得淡之又淡。然而他对别人却总是以德报怨，尽力帮助别人。

父亲的信在向我展示著他无怨无悔的博大胸襟，一个“君子坦荡荡”让我潸然泪下。回忆我和爸爸共同生活的日子，是法轮功的修炼让我们远离气愤、怨恨、自私、妒忌和争斗，让我们的家庭充满了快乐和幸福。父亲是个有目共睹的好人中的好人，可是如今却身陷囹圄，被判 16 年徒刑，怎能令有良知的人接受？

三年来，我一次又一次地和自己的心灵对话，但我終於明白了：緘默就是对邪恶的纵容。我觉得我应该站出来，告诉人们中国还有多少像我父亲一样的法轮功学员被无辜被打、被抓、被判刑，告诉人们法轮功学员在这样的高压下仍然坚定不移地实践著“真、善、忍”，告诉人们在中国有多少人像我一样，在月圆之时他们的亲人在无辜地受到折磨和冤狱。

正义的力量是一点点汇聚而成，朋友，请伸出您的援手，共同制止这场对法轮功学员的邪恶迫害，帮助在中国千千万万像我父亲一样的修炼者。